

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI CARACAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.06.2013 la Ședința ordinară a Consiliului local

Ședința a fost deschisă de secretarul municipiului Caracal, Rădescu Viorel Emil, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți toți cei 19 consilieri aleși. Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 secretarul municipiului arată că ședința se poate desfășura în condiții legale având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Ca președinte de ședință a fost propus d-nul consilier Cernat Șerban, propunerea fiind aprobată în unanimitate.

D-nul Secretar supune spre aprobare procesele verbale de la ședința extraordinară din data de 13.05.2013 și de la ședința ordinară din data de 30.05.2013.

Supuse la vot, procesele verbale sunt aprobate în unanimitate.

Președintele de ședință are rugămintea de a ține un moment de reculegere în memoria victimelor de la Muntenegru, după care a dat cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

D-nul Primar, dă citire ordinei de zi și propune completarea ordinei de zi cu încă un proiect de hotărâre.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

1.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea casării mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar aparținând patrimoniului unității administrativ - teritoriale Caracal este prezentat de d-nul consilier Gătan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

2.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Caracal, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian și d-nul consilier Bujor Vasile care arată că proiectul a primit avizul favorabil în comisiile de specialitate cu amendamentul ca pentru o perioadă de 30 de zile să fie adus spre informare populației, iar hotărârea să intre în vigoare începând cu data de 01.08.2013.

D-nul secretar supune atenției consiliului local modificarea art. 2 din proiect în sensul că prezenta hotărâre va intra în vigoare începând cu data de 01.08.2013, dată de la care orice prevedere contrară își încetează aplicabilitatea

Supus la vot, cu amendamentele propuse, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

3.Proiectul de hotărâre referitor la prelungirea contractului de concesiune nr. 348/25.02.2003 încheiat cu SC COM SPIRU SRL este prezentat de d-nul consilier Bujor Vasile care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

4.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită decontarea cheltuielilor de deplasare din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru perioada februarie - mai 2013 este prezentat de d-nul consilier Gătan Ilie și de d-nul consilier Ștefănescu Smarandache Niculae care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

5.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri și Cheltuieli al municipiului Caracal pe anul 2013 este prezentat de d-nul consilier Gătan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

6.Proiectul de hotărâre referitor la privind aprobarea programului local multianual de creștere a performanței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Caracal pentru perioada 2013-2016 este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian și de d-nul consilier Gătan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

D-nul Primar face câteva precizări și anume că cetățenii trebuie să înțeleagă că proiectanții nu vor să facă vreun rău chiar dacă trebuie să intre în vreun apartament pentru a putea face cadastrul, acest cadastru făcându-se pentru tot blocul, iar dacă cineva are cadastrul pe apartament este bine să li se prezinte o copie pentru a nu mai pierde timpul, altfel nu se va reuși niciodată să se facă documentele așa cum trebuie și niciodată nu se va putea reuși atragerea de alte fonduri dacă documentele nu sunt bine întocmite așa cum este ghidul prin care se spune ce documente trebuie să conțină și cum trebuie să arate această documentație, în acest sens nu se va reuși niciodată să se aducă bani. Mai arată că dacă nu se încearcă să se colaboreze cu cei care întocmesc documentele, atunci este o muncă în zadar, astfel că s-a început pregătirea documentațiilor din acest an, sperând ca în partea a doua a anului să se deblocheze puțin partea cu finanțarea de la Ministerul Dezvoltării privind anveloparea de blocuri, iar din anul 2014 va trebui să existe documentația, mergând pe principiul primul sosit, primul servit. Mai informează că la Agenția de Dezvoltare Regională Oltenia pentru anul în curs au fost 27 de milioane de euro numai pentru reședințele de județ, singura reședință de județ care a atras fonduri europene a fost municipiul Slatina, iar firma care s-a ocupat la fel ca și în Slatina la fel este și în Caracal, câștigând lucrarea de proiectare, prin licitație publică, iar slătinenii au câștigat pentru că au fost primii care au știut să depună documentația. Astfel că, trebuie să fie foarte deschiși în relația cu proiectanții, iar împreună cu conducerea de la asociațiile de proprietari și o echipă din cadrul primăriei, documentele trebuie să fie pregătite foarte repede.

7.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Canalizare strada Mărăști- etapa II, municipiul Caracal, județul Olt» este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian și de d-nul consilier Gâtan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

8.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici obiectivul de investiții «Canalizare strada Neagoe Basarab între strada Petru Maior și strada Tudor Vladimirescu, municipiul Caracal, județul Olt» este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian și de d-nul consilier Gâtan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

9.Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Canalizare strada Tudor Vladimirescu între strada H.C.Lecca și strada Salcâmului, municipiul Caracal, județul Olt» este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian și de d-nul consilier Gâtan Ilie care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

SE COMPLETEAZĂ ORDINEA DE ZI CU URMĂTORUL PROIECT DE HOTĂRÂRE:

10.Proiectul de hotărâre referitor la Parteneriatul dintre Consiliul Local Caracal și Consiliul Județean Olt pentru organizarea Festivalului de Teatru - Caracal organizat conform Calendarului anual al principalelor manifestări culturale artistice este prezentat de d-nul secretar Viorel Emil Rădescu care arată că având în vedere intenția Consiliului Județean de a fi partener în organizarea Festivalului de Teatru de la Caracal, festival, care interesul pentru acesta a depășit limitele județului privind interesul televiziunilor naționale, în acest sens este necesar ca anexa, prin care au fost aprobate manifestările culturale la nivelul municipiului Caracal, să fie completată, în ceea ce privește festivalul de teatru, cu un partener, fiind vorba de Consiliul Județean Olt și de asemenea, completarea în ceea ce privește suma necesară despre care d-nul primar va oferi câteva detalii.

D-nul Primar precizează că trebuie completată suma care era stabilită inițial în programul aprobat la începutul anului, unde a fost prevăzută o sumă pentru 7 zile de spectacol, pentru ca ulterior să fie 10 de zile de spectacol așa cum s-a stabilit împreună cu Marius Tucă. Din suma respectivă a fost recuperată, din vânzarea билетelor în jur de 50 de mii lei, diferența fiind în jur de 20 de mii lei, precizând că legal trebuie prinsă toată suma, indiferent de încasările obținute. Mai arată că municipiul Caracal a ajuns acolo unde îi este locul prin acest festival de teatru și nu crede într-o promovare mai bună pentru imaginea municipiului decât acest festival, sperând ca în continuare lucrurile bune să fie preluate de televiziunile naționale fiind o mândrie pentru toți caracalenii și să fie ștearsă acea imagine pe care încercau alții s-o zgrăvească.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

11 .Informări, întrebări și interpelări.

D-nul consilier Cernat Șerban arată că așa cum s-a stabilit în ședința ordinară din luna trecută să se analizeze situația juridică a echipei de fotbal din municipiul Caracal dă cuvântul d-lui consilier Bujor Vasile, președintele comisiei juridice pentru a prezenta un punct de vedere al consiliului local cu privire la situația echipei de fotbal.

D-nul consilier Bujor Vasile arată că pe această cale vor fi informați și locuitorii municipiului Caracal și anume că d-nul primar al municipiului Caracal a solicitat, printr-o adresă, SC IGO SA să informeze, printr-un raport scris care este situația locațiilor care aparțin consiliului local precum și situația Asociației Fotbal Club Caracal. În urma raportului prezentat de fostul director și analizat de către consiliul local a reieșit faptul că, consiliul local, începând cu anul 2010 este acționar, sau mai bine spus că această echipă de fotbal aparține consiliului local, ceea ce nu este adevărat. În urma analizării, s-a constatat că această echipă de fotbal este de drept privat, acționarul unic fiind d-nul Gheorghe Anghel, iar ceilalți membri fiind Veselin Stelian, Georgescu Cristian și Florea Octavian la data de 02.09.2011, iar consiliul local nu are nici un fel de implicare la această echipă de fotbal, drept pentru care nu consiliul local hotărăște soarta acestei echipe de fotbal și patronii acesteia.

Mai arată că în urma analizelor care vor mai fi făcute în cadrul consiliului local vor fi înaintate documente astfel încât până la urmă să se stabilească foarte clar implicațiile acestei Asociații Fotbal Club Caracal în viața orașului Caracal din toate punctele de vedere. În continuare, precizează că au fost înaintate documente în cadrul comisiei juridice care au fost înaintate către secretarul municipiului, iar d-nul primar fiind înștiințat în acest sens despre această asociație.

D-nul Primar solicită reprezentantului consiliului local în AGA, d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian, să prezinte câteva detalii cu privire la cheltuielile care au fost efectuate cu echipa de fotbal, fiind date oficiale, date care au fost realizate în urma auditului financiar la SC IGO SA.

D-nul consilier Bondrescu Ion Lucian prezintă trei contracte de sponsorizare din anii 2011-2013 semnate de către d-nul Veselin Stelian din partea SC IGO SA și de către d-nul Georgescu Cristian vicepreședinte al Clubului de Fotbal FC Caracal, suma totală a sponsorizării celor trei contracte fiind de 2 900 000 lei, în continuare, dând citire celor trei contracte de sponsorizare. Mai precizează că efortul SC IGO SA nu a constatat numai în aceste contracte de sponsorizare ci s-a mai acceptat ca pe statele de plată ale societății să fie un număr de 28 de persoane care activau în cadrul clubului FC Caracal, încadrate cu contract de muncă determinat, iar efortul financiar privind aceste persoane se ridică la suma de 700 000 lei.

Mai informează că la ședința AGA convocată de administratorul judiciar dl Râciu s-a încercat intrarea în legalitate privind organigrama aprobată de planul de reorganizare adoptat de instanță și anume ca numărul total de angajați ai SC IGO SA să fie 366, iar la ora actuală există un număr de 399 de angajați, ceea ce presupune disponibilizarea unui număr de 33 de angajați. Conform reglementărilor legale și Codului muncii, precizează că din cei 399 de angajați la ora actuală, la 25 de angajați le expiră contractul individual de muncă la data de 30 iunie fiind pe perioadă determinată, iar 8 angajați vor fi disponibilizați conform Codului muncii, precizând că pentru cei 25 de angajați nu va mai fi prelungit contractul individual de muncă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință, d-nul consilier Cernat Șerban declară închise lucrările ședinței ordinare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CERNAT ȘERBAN

SECRETARUL MUNICIPIULUI,

VIOREL EMIL RĂDESCU